

Я панор

24 сент.

ГАСТРОЛИ

«47 самураев»

в Большом театре

Гастроли «Токио-балета» в Москве начнутся в полном соответствии с ранее объявленными сроками: они откроются 4 октября на сцене Большого театра. Эту дату подтвердил директор японской труппы Тадацугу Сасаки.

«Мы уже трижды выступали в Москве, и всегда с аншлагом. Надеюсь, что и нынешний приезд пройдет успешно», — без ложной скромности заявил господин Сасаки.

Стоит напомнить, что «Токио-балет» широко известен не только в Японии, труппа много гастролирует за рубежом. Коллектив продемонстрировал свое искусство на сценах лучших театров мира — Парижской оперы, Лондонской королевской оперы, Миланской «Ла Скала». В репертуаре «Токио-балета» почти все классические спектакли. Специально для труппы оригинальные постановки созданы Морисом Бежаром, Джоном Ноймайером, Иржи Кирлианом и другими современными хореографами.

И все же с русским балетом у этого японского коллектива связь особая: преподавание танца ведут здесь исключительно педагоги из нашей страны. В разные годы с труппой работали Галина Уланова, Марина Семенова, Наталья Дудинская и многие другие.

В гастрольную программу включены такие любопытные спектакли, как «Кабуки» («47 самураев») и «Сильфида».

Кроме москвичей, с этими работами «Токио-балета» познакомятся также зрители Санкт-Петербурга и Киева.

Ольга СВИСТУНОВА.